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Împreună în familie – Program pentru reintegrarea familială și prevenirea 

separării copiilor din Sectorul 2 

Cod proiect: 329339 

 

Fundația Estuar, în parteneriat cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 2 și Asociația Four Change, 

implementează, în perioada 01 februarie 2025 – 31 octombrie 2027 proiectul „Împreună în familie – Program pentru reintegrarea familială și 

prevenirea separării copiilor din Sectorul 2”, cod SMIS 329339, în cadrul Programului Incluziune și Demnitate Socială 2021 – 2027 „Servicii 

comunitare pentru copii și familii în vederea prevenirii separării și în vederea susținerii reintegrării în familie a copiilor proveniți din sistemul 

de protecție specială”, Prioritate: P05 Reducerea disparităților dintre copiii la risc de sărăcie și/sau excluziune socială și ceilalți copii. 

 

Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea accesului și participării unui număr de 270 de copii din Sectorul 2, București — dintre 

care 255 se află în situații de risc de separare de familie, iar 15 provin din sistemul de protecție specială — la servicii comunitare integrate, 

menite să prevină separarea de familie și să faciliteze reintegrarea acestora în mediul familial și comunitar. 

https://4change.ro/impreuna-in-familie-program-pentru-reintegrarea-familiala-si-prevenirea-separarii-copiilor-din-sectorul-2/
https://4change.ro/impreuna-in-familie-program-pentru-reintegrarea-familiala-si-prevenirea-separarii-copiilor-din-sectorul-2/
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Pentru atingerea acestui obiectiv, copiii vizați vor beneficia de un pachet complex de intervenții: consiliere psihologică, suport emoțional, 

terapii specializate de recuperare, dezvoltarea abilităților de viață independentă, activități de socializare și petrecere a timpului liber, sprijin 

pentru reintegrarea familială și comunitară, precum și informare și consiliere juridică pentru părinți, tutori și aparținători. În plus, vor fi 

desfășurate activități de orientare vocațională adresate atât copiilor, cât și familiilor acestora, alături de măsuri de acompaniere pentru 

sprijinirea familiilor în creșterea și îngrijirea copiilor. 

Toate aceste servicii vor fi furnizate în cadrul unui Centru de Zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii, ce va fi înființat, echipat 

și licențiat pe durata implementării proiectului. 

 

Obiective principale 

   Crearea și operarea unui Centru de Zi pentru consiliere și sprijin destinat copiilor și părinților, funcțional timp de 33 de luni. 

   Furnizarea de servicii de suport pentru cel puțin 255 de copii din familii vulnerabile, pentru a preveni separarea și a îmbunătăți 

condițiile de trai. 

   Asigurarea unui sistem complex de sprijin pentru 15 copii din sistemul de protecție specială, pentru a facilita reintegrarea lor în 

familie. 

   Sprijin pentru 270 de familii, prin acordarea de subvenții condiționate, care să susțină participarea la activitățile sociale oferite. 

   Campanie de conștientizare privind importanța menținerii copiilor în familie și prevenirea consumului de alcool și droguri în rândul 

tinerilor. 
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Grupul țintă al proiectului este format din 270 de copii cu domiciliul în Sectorul 2 al Municipiului București, care nu au împlinit vârsta de 18 

ani la momentul intrării în operațiune. Din acest total: 

• 255 de copii trăiesc în condiții de sărăcie și se află în risc de separare de familie; 

• 15 copii (reprezentând 5,5% din grupul țintă) provin din sistemul de protecție specială, având instituite măsuri de protecție conform 

Legii nr. 272/2004, republicată și actualizată; 

• Cel puțin 30 de copii (11,11% din total) sunt de etnie romă. 

 

Cei 255 de copii expuși riscului de separare provin din medii extrem de vulnerabile, caracterizate de: 

• familii aflate în sărăcie extremă, beneficiare de venit minim garantat sau alte forme de ajutor social (șomaj, indemnizații sociale), 

• părinți sau tutori fără ocupație sau fără sprijin familial, 

• probleme de sănătate sau dizabilități în rândul membrilor familiei, 

• copii cu cerințe educaționale speciale (CES), 

• expunerea la violență domestică sau abuz, 

• familii monoparentale, 

• contexte de risc psiho-social, precum: comportamente delincvente, abandonul domiciliului, consum de substanțe (alcool, droguri), 

tentative de suicid sau risc de abandon școlar. 
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Proiectul vizează intervenții personalizate și integrate pentru a răspunde nevoilor acestor copii și a sprijini menținerea sau reintegrarea lor 

în mediul familial. 

Principalele activități 

  Identificarea și evaluarea copiilor aflați în situații de risc 

  Dezvoltarea și licențierea Centrului de Zi pentru consiliere și sprijin 

  Consiliere psihologică, suport emoțional și terapii pentru copii și părinți 

  Programe pentru dezvoltarea abilităților de viață independentă 

  Activități educaționale și de socializare pentru copii 

  Informare și consiliere juridică pentru părinți și aparținători 

  Campanii publice pentru prevenirea separării copiilor și a consumului de substanțe 

 

Rezultate așteptate 

     270 de copii recrutați și sprijiniți (255 în risc de separare familială, 15 din protecția specială) 

     1 Centru de Zi funcțional și licențiat 

     270 de dosare sociale și 810 evaluări complexe realizate 

     Prevenirea separării pentru 255 de copii 
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     Reintegrarea în familie pentru 15 copii din sistemul de protecție 

     Subvenții acordate pentru 270 de familii 

     2 campanii de conștientizare privind separarea familială și consumul de substanțe 

 

Durata proiectului: 01.02.2025 – 31.10.2027 

Finanțare: 9.949.938,15 RON 

Finanțator: Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene – Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021–2027  

Aplicant: Fundația Estuar 

Parteneri: Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 2 și Asociația Four Change, 

 

 

  


